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cÂunRn MUNtctPAL DE ARAcAlu

ATA DA 94c srssÃo onorruÁRtA (vtRTUAL)

14 DE OUTUBRO DE 2027

PRESIDENTE. VINICIUS PORTO

ts srcRrtÁRto- FABtANo oLtvEtRA

2p secRgtÁRto- SARGENTo BYRoN ESTRELAS Do MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e quatorze minutos, o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Goribolde (DEM), Cícero do Sonto Morio (PODE),

Doutor Monuel Morcos (PSD), Eduordo tlmo (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles

(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego

(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do

B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro
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da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e

quatro). Lida a ata da nonagésima primeira Sessão Ordinária, que

foi aprovada sem restrição. Pela ordem, o Vereador Sargento

Byron Estrelas do Mar, convidou os vereadores para

participarem às dezesseis horas na Praça Camerino, da Frente

Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência,

Acessibilid ade e Doenças Raras.

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Projetos de Decretos Legislativo de

números: 3U2027 de autoria do Vereador Pastor Diego, concede

Título de Cidadania Aracajuana ao Senhor Daniel Paz Landim

Nunes, 32/2021 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas

do Mar, concede Título de Cidadania Aracajuana ao Senhor Jorge

Cirilo Santos de Sobral. Requerimentos de números: 48212021de

autoria do Vereador Professor Bittencourt, 484/2027 de autoria

do Vereador Ricardo Marques,485/2027 de autoria do Vereador

Ricardo Marques, 497/2027 de autoria do Vereador Cícero do

Santa Maria, 49217027 de autoria do Vereador Joaquim da

Janelinha. Moções de números: 152/702L de autoria do

Vereador Ricardo Marques, 7531202! de autoria da Vereadora

Professora Ângela Melo. lnscritos no Pequeno Expediente,

usaram da palavra os Vereadores: Fabiano Oliveira enalteceu os

trabalhos da Frente Parlamentar de Turismo em relação ao
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desenvolvimento da nossa cidade, muito importante nessa

retomada com geração de emprego e renda e que se sente com

a esperança renovada no coração. Em outro assunto informoque

ontem esteve reunido com o Comandante da Policia Militar, e

através da Abrape conversaram sobre a retomada dos

eventos, trabalhar com os pés no chão, seguindo todos os

protocolos para poder realizar um evento com tranquilidade e

responsa bilidade. Finalizou dizendo que o trabalho de

fiscalização e combate à clandestinidade vai continuar e também

pode ter a contribuição da população, pois a denúncia é muito

importante para evitar que eventos dessa natureza ganhem

força. Fábio Meireles em seu discurso informou sobre uma

reunião com a secretária da Família e Assistência Social do

município de Aracaju, Simone Passos, e na ocasião solicitou um

Centro de Referência da Assistência Social, CRAS, no bairro do

Mosqueiro. Disse ainda que resolver se reunir com a secretária

pelas demandas solicitadas pela população, e que daqui a um

mês ocorrerá outra reunião para a realização do CRAS e que

reconheceu a íntermediâção da população em solicitar as

demandas a serem levadas para o Executivo. Concluiu dizendo

que vive em busca de melhorias para a comunidade e fica muito

feliz quando as necessídades do povo chegam e são levadas

adiante, deixando aindã todo o seu reconhecimento pelo

esforço da secretária municipal. Joaquim da janelinha informou
que ontem esteve no Paraiso do Sul no Bairro Santa Maria,

dizendo que o prefeito já realizou muitas melhorias naquele local
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na primeira etapa, porém com o crescimento do loteãmento que

está muito grande, há necessidade de um estudo da Secretaria

Municipêl de Trânsito e Transportes, SMTT, para que seja

colocado instalaçôes de redutores ou quebra-molas nas

principais ruãs, até mesmo para melhorias no acesso à entrada e

saída do conjunto, que é um pouco confusa e que se faz

necessário que automóveis com alta velocidade sejam evitados,

pois recentemente houve um atropelamento com óbito, por

isso, precisam evitar situações como essas. Concluiu dizendo que

se faz necessário que a direção da SMTT esteja presente no

Paraíso do Sul para que seja atendida mais essa demanda da

comunidade, ao tempo que solicitou uma nova linha de ônibus,

.já que não existe acesso para o terminâl da Zona Sul. Linda Brasil

declarou seu apoio aos rodoviários da grande Aracaju que hoje

paralisaram suas atividades, a seu ver, é vergonhosa a relação

das empresas com os funcionários, dizendo ainda que a

prefeítura precisa intervir urgentemente. Em outro assunto falou

sobre o seu Projeto de Lei pnúmero5/2021, que dispõe sobre o

respeito ao uso do nome social nas lápides e documentos de

competência municipal de travestis, mulheres trans, homens

trans, demais pessoas trans e pessoas não-binárías, explicando

que a competência do município é complementar o que consta

na Constituição. Paquito de Todos disse que no último dia oito

compareceu ao casamento do Presidente do Confiança. Em

outro assunto informou que hoje será realizada a última

audiência pública do Plano Diretor no Bairro Areia Branca no
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Mosqueiro, na Escola Municipal Florentino Menezes, destacando

a importância da participação da população para quê esteja

ciente no que diz respeito ao Plano Diretor, que possa levar suas

ideias e tirar dúvidas com os técnicos responsáveis, pois tudo irá

afetar diretamentê a vida de cada cidadão. Finalizou em outro

assunto parabenizando todos que estão à frente da campanha

da vacinação, dizendo que em breve retornaremos nossas vidas

normais. Pastor Diego se solidarizou pela paralização dos

transportes públicos dizendo que os rodoviários estão

reivindicando os seus direitos constitucionais, defendendo com

urgência licitação dos transportes públicos. Em outro assunto

informou que amanha ocorrerá sua audiência pública com

relação ao seu Projeto de Lei de número 194/2021 sobre

liberdade religiosa, convidando a todos, dizendo que participarão

representantes de todos os segmentos religiosos em um clima

respeitável. Concluiu desejando uma boa sessão a todos.

Professora Ângela Melo lembrou que amanhã será celebrado o

Dia do Professor dizendo que nesse momento de pandemia

trabalharam muito e que precisam ser valorizados com reposição

salarial, com sua carreira, defendendo ainda a realização de

concurso público. Ainda em suas colocaçôes se solidarizou com

os trabalhadores do transporte público que paralisaram por falta

de valorização profissional. Em outro assunto repudiou a decisão

do Presidente da República, em vetar a distribuição dos

absorventes íntimos, informando que já houve informações que

crianças faltaram a escola pela falta de higiene intima. Concluiu
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dizendo que os vereadores aprovaram o projeto Florir, que a seu

ver, a pobreza menstrual vai além da escola e que precisa ser

divulgada amplamente. Ricardo Marques falou da situação dos

rodoviários da grande Aracaju e que eles paralisaram as

atividades devido aos recorrentes atrasos nos salários e

benefícios que atingem motoristas, cobradores e equipes de

manutençâo, dizendo que a situação não é um caso isolado e

infelizmente ocorre com muita frequência. Alertou ainda que o
problema não é apenas de uma empresa mas do sistema do

transporte público que é precário, pois a carência não é exclusiva

de uma empresa mãs passa pela gestão pública e que a

prefeitura de Aracaju e a SMTT precisam estar atentas e fiscalizar

e se faz necessário fazer a licitação do transporte público como

Maceió fez e conseguiu oferecer mais qualidade aos passageiros,

além de reduzir a tarifa. Finalízou dizendo que está atento as

necessidades da população porque vai as ruas todos os dias, é o

seu papel e que precisam parar de falar que está tudo bem

quando não está e sabem disso, pois as pessoas estão sofrendo

sem ter como ir para casa e os servidores com salários atrasados

correndo risco de perder os empregos. Sargento Byron Estrelas

do Mar disse que passou o Dia das Crianças na comunidade

Recanto da Paz, localizada no bairro Aeroporto, e que no local os

meninos e meninas da comunídade se sentíram felizes graças à

sua iniciativa em parceria com a Associação de Moradores do

Recanto da Paz, que promoveu uma ação alusiva à data

comemorativa, o evento beneficiou cerca de seiscentas crianças,
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que se envolveram em diversas atividades e ainda ganharam o

aBuardado presente. Concluiu em outro assunto convidando os

vereadores pãra participarem às dezesseis horas na Praça

Camerino, da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da

Pessoa com Deficiência, Acessíbilidade e Doenças Raras. Sheyla

Galba externou seu apoio aos rodoviários do transporte público,

informando que eles receberam apenas cinquenta por cento dos

seus salários e a metade do ticket alimentação, falando ainda da

falta da estrutura dos coletivos e que os motoristas estão

trabalhando dobrado pela falta do cobrador. Ainda em suas

colocações, parabenizou os professores pelo seu dia

comemorado amanhã informando que é professora de História.

Finalizou voltando a falar da Avenida Nestor Sampaio dizendo
que pela mudança no local, dezoito lojas já foram fechadas e

mais de setenta pais de famÍlias desempregados pela falta de

planejamento por parte da prefeitura e SMTT. Concluiu dizendo
que é preciso que a prefeitura converse com a população. Ato
contínuo, o Senhor Presidente convidou a todos para a

realização da Audiência Pública com a presença do Secretário

Municipal da fazenda, Jeferson Passos. E, como mais nada

houvesse a tratãr, o Senhor Presidente marcou uma Sessão

Ordinária no horário Regímental, dia 19 de outubro de dois mil e
vinte e um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho

Cardoso, quatorze de outubro de dois mil e vinte e um.
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